
Ministério Público do Estado de Mato Grosso
      Procuradoria Geral de Justiça

 Conselho Superior do Ministério Público

ATA  DA  REUNIÃO  EXTRAORDINÁRIA  DO  CONSELHO  SUPERIOR  DO  MINISTÉRIO 

PÚBLICO DO DIA VINTE  DE JUNHO DE DOIS MIL E ONZE.

Aos vinte dias do mês de junho do ano de dois mil e onze, às 09h17, na Sala de Reuniões da 

Procuradoria  Geral  de  Justiça  do  Estado  de  Mato  Grosso,  reuniu-se  o  Egrégio  Conselho 

Superior  do Ministério Público, para Sessão Extraordinária, sob a presidência do Procurador 

Geral de Justiça, Exmo. Sr. Dr. Marcelo Ferra de Carvalho. Verificado o quórum suficiente, o Sr. 

Presidente declarou instalada e aberta a reunião, passando-se para a pauta do dia. 

01 – GEDOC nº 003611-001/2011 - CONCURSO DE PROMOÇÃO – Entrância Final -  Edital 

15/2011 - 2ª Promotoria de Justiça Cível de Barra do Garças – Merecimento. O Presidente 

informou que desistiu, tempestivamente, o Dr. Antônio Moreira da Silva, restando como inscritos: 

LUCIANO  FREIRIA  DE  OLIVEIRA;  MAURO  PODEROSO  DE  SOUZA;  DANIELA  BERIGO 

BUTTNER CASTOR;THIAGO HENRIQUE CRUZ ANGELINI;  NILTON CÉSAR PADOVAN; LUIZ 

GUSTAVO MENDES DE MAIO; ANDRÉ LUIS DE ALMEIDA ;  POMPÍLIO PAULO AZEVEDO 

SILVA NETO; WDISON LUIZ FRANCO MENDES; RENEE DO Ó SOUZA; JOSÉ MARIANO DE 

ALMEIDA NETO; CLARISSA CUBIS DE LIMA CANAN;  MARCELO LUCINDO ARAÚJO; JORGE 

PAULO DAMANTE PEREIRA; FERNANDA PAWELEC VIEIRA;  JANINE BARROS LOPES. Dr. 

Marcelo Ferra de Carvalho informou que o único remanescente de lista de merecimento, entre 

os  inscritos,  era  o  Dr.  Luciano  Freiria  de  Oliveira,  que  já  figurou  três  vezes  consecutivas. 

Consultado o colegiado, por unanimidade, o Dr. Luciano Freiria de Oliveira foi mantido na lista e 

considerado promovido. Aberta a votação para decidir quem seria o segundo nome da lista, após 

explanação do Corregedor Adjunto, votaram no Dr. Mauro Poderoso de Souza os Conselheiros 

José de Medeiros, Luiz Alberto Esteves Scaloppe, Mauro Delfino César, Eliana Cícero de Sá 

Maranhão Ayres, Siger Tutiya, Paulo Roberto Jorge do Prado e Marcelo Ferra de Carvalho. Votou 

no Dr. Thiago Henrique Cruz Angelini o Dr. Luiz Eduardo Martins Jacob e votou no Dr. Nilton 

César Padovan o Dr. Edmilson da Costa Pereira. Por maioria, figurou como segundo nome da 

lista de merecimento, o Dr. Mauro Poderoso de Souza. Aberta a votação para decidir quem seria 

o  terceiro  nome  da  lista,  após  explanação  do  Corregedor  Adjunto,  votaram  no  Dr.  Thiago 
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Henrique  Cruz  Angelini,  os  Conselheiros  José  de  Medeiros,  Luiz  Eduardo  Martins  Jacob, 

Edmilson da Costa Pereira e Marcelo Ferra de Carvalho. Votaram na Dra. Daniela Berigo Buttner 

Castor  os Conselheiros  Luiz  Alberto Esteves Scaloppe,  Mauro Delfino César,  Siger  Tutiya e 

Paulo Roberto Jorge do Prado. Votou no Dr. Nilton César Padovan a Dra. Eliana Cícero de Sá 

Maranhão Ayres.  Considerando que houve empate,  a Conselheira  Dra.  Eliana Cícero de Sá 

Maranhão Ayres reviu seu voto e votou na Dra. Daniela Berigo Buttner Casto, que figurou como 

terceira  colocada  na  lista  de  merecimento.  DECISÃO:  À  unanimidade,  foi  promovido  o  Dr. 

Luciano Freiria de Oliveira e, por maioria, figuraram na lista os Drs. Mauro Poderoso de Souza e 

Daniela Berigo Buttner Castor, respectivamente, em segundo e terceiro lugares. O Presidente 

colocou em votação a opção do Dr. Luciano Freiria de Oliveira em permanecer na comarca de 

Cáceres.  DECISÃO:  À  unanimidade,  aprovaram  a  permanência  do  Dr.  Luciano  Freiria  de 

Oliveira na 2ª Promotoria de Justiça Criminal de Cáceres. 

02 – GEDOC GEDOC  nº 003610-001/12011 - CONCURSO DE PROMOÇÃO – Entrância Final 

-   Edital  16/2011 -  1ª  Promotoria de Justiça Criminal  de Rondonópolis  – Antiguidade. 
Inscritos:  ANTONIO  MOREIRA  DA  SILVA;  LUCIANO  FREIRIA  DE  OLIVEIRA;  MAURO 

PODEROSO DE SOUZA; DANIELA BERIGO BUTTNER  CASTOR; THIAGO HENRIQUE CRUZ 

ANGELINI; NILTON CÉSAR PADOVAN; LUIZ GUSTAVO MENDES DE MAIO; ANDRÉ LUIS DE 

ALMEIDA ;  POMPÍLIO PAULO AZEVEDO SILVA NETO; RENEE DO Ó SOUZA;  REINALDO 

ANTONIO  VESSANI  FILHO;  CLARISSA  CUBIS  DE  LIMA  CANAN;  MARCELO  LUCINDO 

ARAÚJO;  JORGE  PAULO  DAMANTE  PEREIRA;  FERNANDA PAWELEC  VIEIRA;  JANINE 

BARROS LOPES. DECISÃO: À unanimidade, foi promovido o Dr. Antônio Moreira da Silva. 

I. A Dra.  Eliana  Cícero  de  Sá  Maranhão  Ayres  informou  que  estará  em  férias  quando  da 

realização da próxima reunião ordinária do CSMP e solicitou ao colegiado a antecipação do seu 

voto em processo do qual havia pedido vista em reunião do dia 20.05.2011, a saber: GEDOC nº 

001734-001/2011, requerimento de afastamento da Dra. Lindinalva Rodrigues Dalla Costa, 

a pedido do Senador Magno Malta. A i. Conselheira fez a leitura do voto-vista, em que arguiu 

preliminar  de  incompetência  do  CSMP  para  apreciação  do  assunto,  entendendo  que  a 

competência é do Procurador Geral de Justiça, enquanto chefe da instituição, pois, não se trata 

de afastamento e sim de mera colaboração, já que o membro do Ministério Público não estará 

afastado de suas funções,  havendo tão somente uma espécie  sui  generis onde membro do 

Ministério Público do Estado de Mato Grosso irá auxiliar o Senado Federal. O Conselheiro Dr. 

Edmilson da Costa Pereira pediu vista do processo para melhor analisar a preliminar aventada. 

Os demais Conselheiros aguardam. Nada mais havendo para ser tratado, às 10h00, encerraram-

se os trabalhos, determinando o Presidente a lavratura da presente Ata que, vai assinada pelo 
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Presidente e Secretário do CSMP, acompanhada da gravação em DVD.

Dr. MARCELO FERRA DE CARVALHO
Procurador-Geral de Justiça

Presidente do CSMP 

Dr. JOSÉ DE MEDEIROS
Procurador de Justiça
 Secretário do CSMP

Conselheiros Presentes

Dr. LUIZ ALBERTO ESTEVES SCALOPPE

Dr. MAURO DELFINO CÉSAR

Dr. LUIZ EDUARDO MARTINS JACOB

Dra. ELIANA CÍCERO DE SÁ MARANHÃO AYRES

  Dr. SIGER TUTIYA

Dr. PAULO ROBERTO JORGE DO PRADO

Dr. EDMILSON DA COSTA PEREIRA

Ausente Justificadamente

Dr. MAURO VIVEIROS

Dr. VIVALDINO FERREIRA DE OLIVEIRA
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